

Moment de remarcabilă însemnătate în bogata cronică a relațiilor româno-coreene, care evidențiază pregnant evoluția ascendentă a legăturilor tradiționale de prietenie, solidaritate militantă și colaborare, statornicite între partidele și țările noastre, precum și dorința comună de a extinde și întări în continuare aceste raporturi, ieri a început

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN R.P.D. COREEANĂ

Entuziastă primire făcută înălților soli ai poporului român la Phenian O MARE SĂRBĂTOARE A PRIETENIEI, SOLIDARITĂȚII ȘI COLABORĂRII ROMÂNNO-COREENE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început marți, 18 octombrie, vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană.

Moment de remarcabilă însemnătate în bogata cronică a relațiilor româno-coreene, nouă vizită — cea de-a cincea — pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o efectuează în R.P.D. Coreeană, pune în lumină în mod pregnant evoluția ascendentă a tradiționalelor legături de prietenie, solidaritate militantă și colaborare statornicite între partidele și țările noastre, precum și dorința comună de a extinde și întări în continuare aceste raporturi, în folosul celor două popoare, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni.



(Continuare în pag. a III-a)

Înscriindu-se, prin rezultatele sale rodnice, ca un eveniment de cea mai mare însemnătate în cronică relațiilor româno-chineze, care deschide noi orizonturi colaborării multilaterale dintre cele două partide, țări și popoare, ieri s-a încheiat

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R.P. Chineză



Marți, 18 octombrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în R.P. Chineză, la invitația tovarășului Zhao Ziyang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și a tovarășului Yang Shangkun, președintele Republicii Populare Chineză.

reîntîlnit cu tovarășul Yang Shangkun la rezidența rezervată înălților oaspeți români, pe timpul vizitei în R.P. Chineză. În acest cadru, tovarășul Yang Shangkun a subliniat importanța vizitei pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au întreprins-o în China, apreciind că aceasta va marca o nouă etapă în întărirea și dezvoltarea raporturilor bilaterale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas-bun de la tovarășul Yang Shangkun. Cei doi președinți și-au strîns mințile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

Recepție în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului

Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, și tovarășul Kim Sang E au oferit, marți seară,

o recepție la Palatul Kimusan. An fost întinse mințile de

(Continuare în pag. a III-a)

Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimate tovarășe Kim Ir Sen, Tovarăși și prieteni coreeni,

Imi este deosebit de plăcut să folosesc acest prilej pentru ca, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat, al guvernului și poporului român, precum și al mea și al tovarășei mele, să adresez tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, și tovarășei Kim Sang E, tuturor tovarășilor din conducerea de partid și de stat a Republicii Populare Democrată Coreeană, întrugetului popor coreean prieten, un cald salut revoluționar și cele mai bune urări.

Încă o dată doresc să mulțumesc și să adresez locuitorilor Phenianului, întrugetului lor. În ciuda distanțelor mari,

Toastul tovarășului Kim Ir Sen

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Oaspeți români, Tovarăși și prieteni,

Încerc o deosebită bucurie pentru faptul că ne întâlnim astăzi din nou, după trei ani, cu stimatul tovarăș Nicolae Ceaușescu, prieten apropiat și vechi tovarăș de luptă revoluționară.

Actuala dumneavoastră vizită în țara noastră se desfășoară într-o perioadă cu adevărat semnificativă, când are loc marcarea celei de-a 40-a aniversări a stabilirii relațiilor diplomatice dintre cele două țări ale noastre, prilej de deosebită bucurie pentru poporul nostru. În cei 40 de ani care au trecut, popoarele celor două țări ale noastre s-au sprijinit și au colaborat strîns ca frați de clasă și tovarăși de luptă revoluționară, în lupta comună pentru victo-

COMUNICAT COMUN
(În pagina a 2-a)



Un nou și puternic impuls pentru întărirea și dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală româno-chineze

Eveniment de cea mai mare însemnătate în cronică...

Beneficiind de un asemenea cadru fertil, recentul dialog la nivel înalt...

Respectarea de către toate statele a dreptului fiecărui popor de a-și decide singur soarta - unul din marile imperative ale contemporaneității

NATIUNILE UNITE 18 (Agerpres). - N. Plopanu transmite: În cadrul dezbaterilor din Comitetul al treilea al Adunării Generale...

Mentținerea la cote înalte a datoriei externe agravează dificultățile economice și sociale ale țărilor în curs de dezvoltare

NATIUNILE UNITE 18 (Agerpres). - Datoriile externe sunt o gravă problemă politică ce se înrăutățește...

PROBLEME PRIVIND DEZARMAREA ȘI SECURITATEA în dezbatarea Comitetului pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U.

NATIUNILE UNITE 18 (Agerpres). - În Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale...

ACCESUL LA EDUCAȚIE ȘI CULTURĂ - DEZIDERIUL ȘI REALITĂȚII

accesul la educație și cultură este angajat în mod deosebit față de tinerii și tineretele din zonele în curs de dezvoltare...

Știința și pacea sînt de nedespărțit

APELUL ADESAZĂ DE PARTICIPANȚII LA CEL DE-AL III-LEA CONGRES NAȚIONAL DE CHIMIE DIN ROMÂNIA...

DOINA FRUNTELĂ

Heydel s-a soldat cu 39 de morți. Cel 28 de acuzată, britanică, au fost extrădăți...

PE SCURT

PRESEDINTELE CONSILIULUI PREZIDENTIAL AL R.P. UNGARE, Bruno F. Straub, l-a primit pe Traian Pop...

Vertical text on the right edge of the page.